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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Solar LED Wandleuchte SOL WL 900, Empfindlichkeitsregler, PIR-Bewegungsmelder, separater Solar-Panel, IP44, 24x SMD LED's, 13W, 900Im,
schwarz
Solar LED wall light SOL WL 900, sensitivity control, PIR motion detector, separate solar panel, IP44, 24x SMD LEDs, 13W, 900Im, black
Lampada da parete LED solare SOL WL 900, controllo della sensibilita, rilevatore di movimento PIR, pannello solare separato, |P44, 24x LED SMD,
13W, 900Im, nero

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1171860
EAN: 4007123310135

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Solarbetriebener LED-Leuchte mit Bewegungsmelder, ideal fiir den AuBenbereich, unabhangig vom Stromnetz betrieben.
Solar-powered LED spotlight with motion detector, ideal for outdoor use, operated independently of the mains supply.

Faretto LED a energia solare con rilevatore di movimento, ideale per 'uso in esterni, funzionante indipendentemente dalla rete elettrica.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2, Technische Daten / Technical data / Dati tecnici
Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso lluminoso totale: 900 Im
Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'000 K
Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED
Protection class /Schutzart / Classe di protezione (IP): IP44
Batterie Art / Battery type / Tipo di batteria: Li-lon 3,7V/3.600mAh
Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: v/

Mit Bewegunsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: v/
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 14x19x17
Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.89

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
* The light has a built-in and replaceable lithium-ion battery. Please do not dispose of the battery in household waste, as there is a risk of explosion.
* Please ensure correct polarity when replacing the battery.
* After re-inserting the battery, the solar panel must first be exposed to sunlight or a strong light to reactivate the light.
*The light should only be dismantled by qualified specialists.
* Looking directly into the strong light source can damage the eyes.

* Die Leuchte verfiigt iber einen eingebauten und austauschbaren Lithium-lonen-Akku. Bitte entsorgen Sie den Akku nicht im Hausmiill, da
Explosionsgefahr besteht.

* Achten Sie bitte auf die korrekte Polaritat, wenn Sie den Akku ersetzen.

* Nach einem erneuten einsetzten des Akkus, muss das Solarpanel zundchst dem Sonnenlicht oder einem starken Licht ausgesetzt werden, um die
Leuchte zu reaktivieren.

* Die Leuchte sollte ausschlieBlich von qualifizierten Fachleuten auseinandergebaut werden.

* Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schadigen.

* Laluce & dotata di una batteria agli ioni di litio integrata e sostituibile. La batteria non deve essere smaltita tra i rifiuti domestici per evitare l
rischio di esplosione.
* Quando si sostituisce la batteria, assicurarsi che la polarita sia corretta.
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* Dopo aver reinserito |a batteria, il pannello solare deve essere esposto alla luce del sole 0 a una luce forte per riattivare la luce.
*Lalampada deve essere smontata solo da personale qualificato.
¥ Guardare direttamente la fonte di luce forte pud danneggiare gli occhi.
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1. Informace o vyrobku / Informacie o vyrobku / Informations sur les produits
Nazev produktu / Nazov produktu / Nom du produit:
Solami nasténné LED svitidlo SOL WL 900, citlivé ovladani, PIR detektor pohybu, samostatny solarni panel, IP44, 24x SMD LED, 13W, 900Im, ernd
barva
Soldrme ndstenné LED svietidlo SOL WL 900, citlivé ovlddanie, PIR detektor pohybu, samostatny solarny panel, P44, 24x SMD LED, 13W, 900Im,
Cierna
Applique solaire LED SOL WL 900, réglage de la sensibilité, détecteur de mouvement PIR, panneau solaire séparé, IP44, 24x SMD LED's, 13W, 900Im,
noir

Prod. Cislo / Prod. ¢islo / Numéro d'article: 1171860
EAN: 4007123310135

Vyuziti / VyuZitie / Motif de l'utilisation:

Soldrné napdjené LED svétlo s detektorem pohybu, idedlni pro venkovni pouZiti, provozované nezvisle na elektrické siti.

Soldre napéjané LED svetlo s detektorom pohybu, idedIne na vonkajsie pouZitie, prevadzkované nezévisle od elektrickej siete,

Lampe LED a énergie solaire avec détecteur de mouvement, idéale pour |'extérieur, fonctionne indépendamment du réseau électrique.

Vyrobce / Vyrohca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technické udaje / Technické udaje / Spécifications techniques
Celkovy svételny tok / Celkovy svetelny tok / Flux lumineux total: 900 Im
Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: 6'000 K
Typ svételného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: LED
Ttida ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): P44
Batterie Art / Battery type / Type de pile: Li-lon 3,7V/3.600mAh
Dobijeci / Nabijatelné / Rechargeable: /
S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: /
Rozméry vyrobku / Rozmery vyrobku / Dimensions (cm): 14x19x17
Cista hmotnost vyrobku / Cista hmotnost vyrobku / Poids net (kg): 0.89

3. Bezpecnostni pokyny / Bezpecnostné pokyny / Instructions de sécurité
* Svétlo ma vestavénou a vyménitelnou lithium-iontovou baterii. Baterii nevyhazujte do domaciho odpadu, protoZe hrozi nebezpeci vybuchu.
* Pi vyméné baterie dodrZujte spravnou polaritu.
*Po opétovném vloZeni baterie musi byt soldrni panel nejprve vystaven slunecnimu svétlu nebo silnému svétlu, aby se svétlo znovu aktivovalo.
* Demontaz svétla smi provadét pouze kvalifikovani odbornici.
* PFimy pohled do zdroje silného svétla mize poskodit odi.

* Svetlo ma zabudovand a vymenitelnd litium-iénovd batériu. Batériu nevyhadzujte do doméceho odpadu, pretoze hrozi riziko vybuchu.

* Pri vymene batérie dodrZiavajte spravnu polaritu.

* Po opdtovnom vloZeni batérie musi byt soldrny panel najprv vystaveny sinetnému Ziareniu alebo silnému svetlu, aby sa svetlo znovu aktivovalo.
* Svetlo by mali demontovat len kvalifikovani odbornici.

* Priamy pohlad do zdroja silného svetla moze poskodit oi.

* Lalampe est équipée d'une batterie lithium-ion intégrée et remplacable. Ne jetez pas la batterie avec les ordures ménageres, car il y a un risque
d'explosion.

*Veillez a respecter la polarité lors du remplacement de la batterie.

* Aprés une nouvelle utilisation de la batterie, le panneau solaire doit d'abord étre exposé a la lumiére du soleil ou a une lumiére forte pour réactiver
la lampe.
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*Lalampe ne doit étre démontée que par des spécialistes qualifiés.
* Regarder directement la source de lumiére puissante peut endommager les yeux.
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1. Termékinformacio / Informacije o izdelku
Termék neve / Ime izdelka:
SOL WL 900 napelemes LED fali ldmpa, érzékenység-szabélyozas, PIR mozgdsérzékeld, kiilonalld napelem, IP44, 24x SMD LED, 13W, 900Im, fekete
szinli
Solarna LED stenska svetilka SOL WL 900, nadzor obcutljivosti, PIR detektor gibanja, lo¢ena solarna plosca, [P44, 24x SMD LED, 13W, 900Im, ¢rna

Tételszam / Stevilka artikla: 1171860
EAN: 4007123310135

Rendeltetésszerii hasznalat / Predvidena uporaba:
Napenergiaval miikodd, mozgasérzékelgvel ellatott LED-es [dmpa, idedlis kiiltéri haszndlatra, a halézati taplalastdl fiiggetleniil miikddtethetd.
Svetloba LED na soncno energijo z detektorjem gibanja, idealna za zunanjo uporabo, ki deluje neodvisno od elektricnega omrezja.

Gyartd / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Miiszaki adatok / Tehnicni podatki
Teljes fényaram / Skupni svetlobni tok: 900 Im
Szinhémérséklet / Barvna temperatura: 6'000 K
Tipus Fényforras / Vrsta Svetlobni vir: LED
Védelmi osztaly / Zaicitni razred (IP): IP44
Akkumulator tipusa / Vrsta baterije: Li-lon 3,7V/3.600mAh
Ujratolthet6 / Akumulatorska: v/
MozgasérzékelGvel / Z detektorjem gibanja: v/
Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 14x19x17
A termék netto siilya / Neto teza izdelka (kg): 0.89

3. Biztonsagi utasitas / Varnostna navodila
* A ldmpa beépitett és cserélhetd litium-ion akkumuldtorral rendelkezik. Kérjiik, ne dobja az akkumuldtort a haztartasi hulladékba, mivel
robbandsveszély 3l fenn.
* Kérjiik, az akkumulator cseréjekor tigyeljen a helyes polaritésra.
* Az akkumuldtor Gjbli behelyezése utan a napelemet eldszr napfénynek vagy erds fénynek kell kitenni, hogy a ldmpa tjra aktivalédjon.
* Alampat csak képzett szakemberek szerelhetik szét.
* Az er6s fényforrésha vald kozvetlen belenézés kdrosithatja a szemet.

* Lu¢ima vgrajeno litij-ionsko baterijo, ki jo je mogoce zamenjati. Baterije ne odlagajte med gospodinjske odpadke, saj obstaja nevarnost eksplozije.
* Pri zamenjavi baterije upo3tevajte pravilno polariteto.

* Po ponovnem vstavljanju baterije je treba sonno plo$co najprej izpostaviti soncni svetlobi ali mo¢ni svetlobi, da se lu¢ ponovno aktivira.

* Svetilko lahko razstavijo le usposobljeni strokovnjaki.

* Neposredno gledanje v mocan vir svetlobe lahko poskoduije odi.



